

2023·2·3 星期五

新闻热线 15004520099

交费容易退费难

# 三个多月了 动因篮球馆 还在“退费审核中”……

该馆哈尔滨负责人:将尽快解决退费事宜

生活报讯(记者孟薇薇)近日,哈尔滨的刘女士给本报记者热线打来电话,讲述了自己闹心事儿。刘女士称:“2022年3月我为孩子在动因青少年篮球训练馆文昌街店续交了一整年课时费,后因疫情申请退费,可到现在快一年了,动因青少年篮球训练馆的APP平台上仍然显示退费审核中,没给退费,这可真是交费容易退费难啊!”

“之前,我的孩子在动因青少年篮球训练馆学习篮球。2022年年初,教练通知续费,当时孩子正好也有需求,于是我3月9日在动因青少年篮球训练馆的官方APP平台上续交了一年的课时费5080元,当时承诺46节课赠6课次。由于当时还剩了一些前次缴费的课时,所以这个新买的课就一直没用,之后因为疫情篮

球训练馆暂停营业了几次,到了10月份,我和教练沟通退费事宜,教练说已经发放到我们手中的篮球和衣服费用需要扣掉,不能给退,虽然孩子还没用,都是新的,但我们也表示理解,同意扣掉,最后折合剩余的课时费为4790元,让我在APP上提出退费申请,于是我在10月20日提出了申请,当时平台工作人员反馈说这个钱60个工作日就能给退回来,但至今都没有给退款,对方的APP平台始终显示在退款审核中。”刘女士说,“在这个篮球训练馆里,教练只管教学,其他事都在APP平台解决,所以我只能给他们的客服打电话,每次都给记录,但一直没有解决。”

随后,记者在刘女士的手机截图中看到,2022年10月之后,她致电该平台的数十次“已经接通”的通

话记录,还有交费记录及金额、交费时间、具体课时买赠数量等信息,均与刘女士所述一致。在该APP退款页面,也确实显示“退款审核中”。

采访中,记者致电“动因青少年篮球训练馆”APP平台热线,表示要联系其负责人,对此事进行采访,接线工作人员在详细询问事由之后表示:“只能记录反馈给相关责任人,3天之内给回复。”

截至记者发稿前,动因青少年篮球训练馆哈尔滨负责人刘兆光给本报记者热线打来电话表示:“原因已查明,前期因为疫情,后来又因为春节,我们全员放了一个较长时间的假,所以耽误了时间,确实已经超过60个工作日没有退费。刚才我们已与消费者取得了联系,将尽快为其解决退费事宜。”



生活报讯(记者史天一 黄迎峰)交友20岁少女,其实都是已婚妇女,有的正怀孕甚至正在哺乳期。而在她们一声声“亲爱的你真好”、“你真帅”的甜蜜攻势下,不少方联合江苏省常州市天宁警方打掉一个以“你真好”、“你真帅”的甜蜜攻势下,不少方联合江苏省常州市天宁警方打掉一个以犯罪团伙。

## 充值3万才加上主播微信 等见面却被“冷处理”

2022年初,江苏90后小伙王东(化名)是一名普通上班族。到了适婚年龄的他经常被家人催婚,闲来无事,王东就浏览一些交友APP。一天,在某APP上,王东看上了一个美女主播小慧(化名)。对方备注26岁,单身可撩。“刚开始我们用文字聊天,一条是几毛钱,然后是语音聊天,一条几块钱,最后视频聊天,一条几十块钱。”在此期间,小慧声称刷礼物够一定金额就可以加微信,如果聊的好还可以线下见面前,甚至成为恋人。

目前,王东没想那么多,陆续充值了近3万元,双方才终于加上了微信。加完微信后,王东就经常给小慧发信息,但有时王东发了十条信息,小慧才回复一句,甚至有时根本就不回复,对王东进行“冷处理”。王东也就放弃了和小慧聊天,但事后,越想越气的王东回过味儿来,花了这么多钱,既没有见到人,又没有谈上恋爱也太亏了,发现自己可能被骗了,便向当地警方报了警。

江苏省常州市警方接警后,迅速进行调查,查获了该APP软件,并通过后台数据了解到在我省哈尔滨市宾县还存在一个该团伙分支。

2022年6月,宾县警方先后抓获该团伙组织架构人员26人。经审讯了解,该团伙从2021年11月一直到2022年5月,先后诈骗了数十人,获利数百万元。这些非法获利的大部分钱款都被组织人员分走,真正分到主播手里的也就几千到几万不等。随后,警方通过这些人员又掌握了相应的主播身份,近日,宾县警方又将涉案的36名犯罪嫌疑人抓捕归案。由于这些人中有刚生完孩子正在哺乳期的女子,还有正

## 整理父亲遗物发现子弹和手榴弹

女子主动上交辖区派出所



生活报讯(韩飞 记者栾德谦)“打开盒子吓了我一跳,以前从未听父亲说过,家里还有这些东西。”1日,家住黑河市爱辉区的吴女士将整理父亲遗物时发现的2发子弹和1枚手榴弹主动上交给了黑河边境管理支队兴安边境派出所。

记者向黑河边境管理支队了解到,吴女士告诉民警,她的父亲刚刚过世,当天上午,家里人在整理父亲遗物时,在老人生前住过的房间里找出一个木盒子。打开盒子后,大家发现里面竟然装着未使用过的2发子弹和1枚手榴弹,具体为一发54式手枪子弹、一发

81式自动步枪子弹及一枚67式木柄手榴弹。

“父亲年轻时是一名民兵连连长,这些子弹和手榴弹应该是他当民兵时留下来的,装在盒子里估计是为了收藏留念。”吴女士说,平日里,派出所的民警有到社区普及关于打击整治枪支爆炸物品违法犯罪的相关法律法规,所以她知道子弹不能私藏。发现子弹和手榴弹后,她便立即联系兴安边境派出所,主动将东西交给了值班民警。

目前,上交的子弹和手榴弹已被民警按要求妥善处置。

图片由黑河边境管理支队提供

## 温差较大 当心蛇盘疮“乘虚而入”

冰城一男子脸中招 医生表示最近门诊量增加10%

生活报讯(记者周琳)冬季天气寒冷,室内外温差较大,容易导致细菌、病毒活跃,机体免疫力降低,致使很多老年人易得多种皮肤病。近日,记者从哈医大四院了解到,连日来,带状疱疹(俗称蛇盘疮)患者的门诊量比平时增加了10%以上。

近日,家住哈尔滨的刘先生(化名)右脸、眼睑出现红斑、水疱,而且剧痛。刘先生在诊所开药吃了数日,未见好转,于是来到哈医大四院松北院区皮肤科就

诊。刘冰梅主任经详细问诊后,确诊其为“头部带状疱疹”,经抗病毒、营养神经综合治疗后,皮损消退、症状好转。“带状疱疹其实并不少见,特别是50岁以上中老年人,糖尿病、免疫缺陷疾病、机械性创伤、精神压力大、劳累等是常见的诱因。”刘冰梅主任介绍,人们普遍认为带状疱疹只长在腰上,其实不然,带状疱疹可发于腰部,也可发生在其他部位。

“临幊上,我们经常见到只有疼痛

而不见皮疹的患者,对于有些市民,其实疼痛只是前兆,而有些市民可能自始至终就没有起皮疹,这类市民往往免疫力相对较强。这种类型的带状疱疹称无典型带状疱疹,治疗与常规的方案一致。”刘冰梅主任表示,带状疱疹多长在身体一侧,一般不会超过正中线,但艾滋病患者、恶性肿瘤患者、长期服用免疫抑制剂患者发病较重,常引起“泛发性或播散型带状疱疹”。对于特殊类型带状疱疹,如“眼部带状

3·15在身边  
生活报 省消协  
热线电话 15045112315

关闭 订单详情  
课程名称:篮球培优课—46赠6课次  
订单金额: ¥5080.00  
学员信息  
学员姓名:  
家长手机号:  
订单信息  
订单状态:退款审核中  
订单编号:  
下单时间: 2022-03-07  
实付金额: ¥5080  
培优课用户协议(哈尔滨) 投诉协议 查看退款详情  
支付信息  
支付方式: 微信APP  
支付状态: 支付完成  
支付时间: 2022-03-09 20:02:03  
支付流水号: APP交费截图 刘女士提供

●于盼盼、张朋不慎将黑龙江峰威房地产开发有限公司开具的墅公馆·悦居购房首付款收据丢失,收据号0010480,收款金额147866.00元,声明作废。

●哈尔滨市农苑农副产品有限公司于2018年12月支付金碧物业公司哈尔滨分公司投标保证金20000元(大写:贰万元整)。因不慎将该收据丢失,票据号是0003903,现声明该收据作废。

●婴儿姓名:孙婉茹,女,2016年1月9日出生于桦南县妇幼保健院,母亲:陈玉香,父亲:孙桂彬;出生证明编号:P230135552,孙婉茹出生证明丢失,声明作废。

●车位所有人钱程不慎将位于哈尔滨中海寰宇天下二期车位有偿使用协议丢失,车位B016,金额181000,特此声明作废。

●宋润硕,男,2017年01月18日出生于牡丹江市中医院。父亲:SONG JAEYUN,母亲:高丽云,不慎将孩子宋润硕出生证明丢失,编号:Q230149858,特此声明作废。

●黑龙江启凡律师事务所,统一社会信用代码:31230000E68257963H,不慎将律师执业许可证副本丢失(1本),发证机关:黑龙江省司法厅,特此声明作废。

●本人王丹舟,身份证号:232321199209233125,不慎将哈尔滨华居置业有限公司开具的华园水木天成小区3-1-1402号房款票据丢失,票据日期:2019年8月25日,票据号:0002715,金额:267697元,特此声明作废。由此带来的后果自负,与哈尔滨华居置业有限公司无关。

●田忠阁,性别:男,身份证号:232301194112184613,土地承包经营权证书丢失,坐落位置:绥化市北林区秦家镇贺民村,承包土地总面积12.34亩,其中:水田11.32亩,旱田1.02亩,承包期限30年,家庭人口4口。特此声明作废。

招聘信息  
刊登 13946092977

**诚聘**  
哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗警报系统设计安装企业。  
**公司承接:**  
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场控制,入侵防盗系统、防盗报警,视频会议,公共广播,楼宇对讲,电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,坚持以客户至上,信誉第一的原则,优质的服务赢得了广大客户的认可和信任。

**招聘:技术实习生 10人**  
**岗位要求:**  
1.监控、计算机及办公设备安装调试。  
2.有责任心,良好的沟通能力。  
3.工作认真,态度端正。

**薪资待遇:**  
2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

**地址:**哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室

**联系人:**张经理

**电话:**15945696495

**生活报中缝广告**

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·2·3 星期五 新闻热线 18604505999

40岁开美颜变20岁 已婚怀孕甚至正在哺乳期

## 漂亮女主播们骗数十人上百万



随意更改IP地址 专业话术 全国多人中招

江苏警方与宾县警方取得联系后,奔赴千里来到宾县。哈尔滨市公安局宾县公安局刑侦大队副大队长崔金鑫介绍,接到江苏警方提供的线索后,宾县警方立即组织警力进行摸排调查。

经调查了解到,该团伙是一个成熟的诈骗团伙,对待各种类型的男士,有不同的话术。通过一些暧昧的话语例如:亲爱的你真好、人长得帅等等语言满足被害人的虚荣心,让被害人上钩,然后不断诱导被害人充值刷礼物。这些被害人来自全国各地,为了能让被害人更加相信她们,这些主播更改IP地址,在软件上,主播能看到被害人的地址,但是被害人看不到主播的地址,所以主播随意更改一个距离被害人较近的地址,让被害人相信如果聊好了还可以见

面,甚至发展恋爱关系。

通过聊天和刷礼物主播就能获得收入,当礼物刷到一定数量,主播也觉得可能达到了被害人的上限,就提出可以加微信。但实际上,主播单方面可以看到被害人的相关信息,直接就可以加微信。而做完微信后,这个人也就被主播放开了,虽然被害人持续给主播发微信聊天,但主播都不冷不淡地回复,慢慢的被害人也就失去了兴趣,此事也就不了了之了。

这些被害人的身份,以经济条件较好的青年为主,还有一部分普通上班族。她们将自己伪装成软妹子,嘘寒问暖,称赞夸奖,然后假装不经意地套取被害人的经济实力,每月花销、消费水平等进行综合判断,感觉到底了,就开始冷处理。

### 单身漂亮女主播 都已婚甚至正在哺乳期

崔金鑫介绍,这些主播的身份实际上都是已婚或者正在怀孕、哺乳期的妇女,年龄从20多岁到40多岁不等。这些主播没有固定职业,大多都是家庭妇女,由于软件上有特殊的美颜功能,所以每个人看起来都像20多岁的年轻小姑娘。

她们是怎样加入到这个团伙的?崔金鑫说,大都是通过朋友一传一介绍,她们的行为家里人都不知道,因为平时拿手机聊天就可以,家里的另一半都有工作,无法发现她们与别人暧昧聊天的情况,最

重要的,她们按照话术聊天就行,不用付出多大的代价。如此轻松就能赚钱,所以越来越多的人加入了这个团队。

这些主播的备注大部分都谎称单身、寻找一个人陪伴等侧重于恋爱方面的信息,而且还随意伪造IP地址,导致一些被害人上当受骗。综合以上两点,警方断定这是一起以“恋爱交友”为由的诈骗案件。因为后台数据都需要真实身份注册,所以警方在固定相关证据后开始进行抓捕工作。

### 数十人被骗上百万元

2022年6月,宾县警方先后抓获该团伙组织架构人员26人。经审讯了解,该团伙从2021年11月一直到2022年5月,先后诈骗了数十人,获利数百万元。这些非法获利的大部分钱款都被组织人员分走,真正分到主播手里的也就几千到几万不等。随后,警方通过这些人员又掌握了相应的主播身份,近日,宾县警方又将涉案的36名犯罪嫌疑人抓捕归案。由于这些人中有刚生完孩子正在哺乳期的女子,还有正

怀孕的女子,所以大部分人被执行了刑事强制措施。

据个别主播交代,她们看某直播平台

上的女主播叫叫大哥就能日入上万十分羡慕,所以,当有人说她们也能从事这种职业,而且这种模式既安全还能赚钱,还不会给家人带来不好的影响,她们为了挣点外快,贴补家用,加上自身法律意识淡薄,所以才误入歧途。

目前,案件正在进一步侦办中。

## 热播剧《狂飙》里面的奶茶粉是什么毒品?

记者采访禁毒民警为你解析

生活报讯(记者史天一)现在,最火的电视剧非《狂飙》莫属吧。剧

中,前禁毒民警马涛为了陷害安欣,购买了一种毒品奶茶粉,想利用孟钰骗其喝下,那么奶茶粉到底是什么?有什么危害?记者联系了哈尔滨市公安局道里分局禁毒大队的民

警进行了详细了解。

据道里分局禁毒大队教导员寇爽介绍,奶茶粉也是一种新型毒品,

大多为片剂或者粉末。其与摇头丸相似,属于苯丙胺类中枢兴奋剂,具有致幻和兴奋双重作用,较多发生在娱乐场所,所以又称“俱乐部毒品”,一般KTV和酒吧经常出现。

寇爽表示,新型毒品一般伪装成让人难以分辨的食品,如棒棒糖、奶茶粉、速溶咖啡、巧克力、酒等等。

民警提醒:在公共娱乐场所一定不要吸食或吃别有用心的人提供的烟、酒及食品,同时,对脱离视线的食品饮品一定要提高警惕。

